



CONVOCAZIONE CONSIGLIO MUNICIPALE

Ai Signori/e Consiglieri/e Municipio II Centro Ovest

Ai Signori/e Assessori Municipio II Centro Ovest

E p.c. Al Presidente Consiglio Comunale

Al Dirigente Municipio II Centro Ovest

Il Consiglio del Municipio II Centro Ovest, ai sensi dell'art. 7 comma 3 del Regolamento sul funzionamento degli Organi Municipali del Municipio Centro Ovest, è convocato in seduta pubblica il giorno:

Giovedì 05 dicembre 2024, ore 15:30

presso il "Salone municipale Roberto Baldini" Via Sampierdarena, 34

con il seguente ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del Presidente:
- 2. Approvazione dei verbali delle sedute di consiglio del 26/09/2024 e del 30/10/2024
- 3. Parere su Proposta di Deliberazione n. 42 del 19/11/2024 "Documenti Previsionali Programmatici 2025/2027".

Il Presidente Michele Colnaghi

Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D. Lgs. n. 39/1993



